
（1）小学校の何年生ですか

人数 割合

1年 1 8%

2年 3 25%

3年 2 17%

4年 2 17%

5年 3 25%

6年 1 8%

計 12

（２）料理教室はたのしかったですか

人数 割合

たのしかった 12 100%

ふつう 0 0%

つまらなかった 0 0%

計 12

（3）なにが いちばん たのしかったですか

・全部

・家族と協力したこと

・イワシの調理（さばく、内臓をとる、焼く、調味料をかけるなど）

・蒸しパン作り

・盛り付け

令和6年度 市場料理教室 アンケート結果(こども)
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（4）これから料理していきたいと思いましたか

人数 割合

料理したい 12 100%

したくない 0 0%

わからない 0 0%

計 12

（5）今日の感想など思ったことをなんでも

・はじめはイワシが怖かったが、さばいてみたら楽しかった

・料理がおいしかった

・家で作ってみたい

・今度はからあげやみそ汁も作ってみたい

料理したい

100%


